

Приветственное слово РКП (Революционной коммунистической партии) Аргентины II Всемирной конференции ИКОР

В то время как глубочайший кризис в истории капитализма развивается, руководящие классы принимают меры с целью сваливать кризисные тяжести на трудящихся и народы. Многими различными методами борются рабочий класс и народы, чтобы воспрепятствовать уничтожению своих достижений многих лет.

Наступление против трудящихся, со своей стороны, сопровождается репрессивными законами, законами «против террора» и развитием расистских, ксенофобных и фашистских движений, как это делается в США, во Франции и Греции.

Кризис приводит к обострению межимпериалистических противоречий. Последним примером этого является Украина, в то же время конфликт в Сирии продолжается.

В Аргентине мы работаем за единство сил рабочих и народа против политики сокращений и приспособления правительства, сваливающего на народ бремена экономического кризиса. Центральный вопрос - это: кто платит за кризис. По всей стране развивается сильная борьба учителей. Государственные служащие сильно борются за повышение заработных плат, нефтяники на Юге страны за различные требования. Крестьянство и коренные народы борются за землю. Коренное население на севере страны оказывает сопротивление политике изгнания от своей земли, которой намеревается расширить «сося-изацию», и распространить горнодобывающую промышленность и нефтяную добычу. Население угнетают и их убывают. Средние крестьяне, страдающие от сося-изации, борются за региональную экономику (оливки, мате, фрукты и т.д.). Мы выражаем также нашу солидарность с народом и правительством Венесуэлы, атакуемых наступлением реакционных сил, поддержанных США и частью ультра-правых сил Колумбии.

Мы приветствуем эту годовщину ИКОР как и её вклад в борьбу народов против всемирной империалистической капиталистической системы.

Революционная коммунистическая партия Аргентины (Partido Comunista Revolucionario de la Argentina)

Отто Варгас
Генеральный секретарь

Ирене Алонсо
Международные связи